

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2017

Subsemnatul BOSTINARU E. VICTOR, cetățean român cu domiciliul în com. Leleasca, str. "Păsari", nr. 13, jud. Olt, identificat prin CNP [REDACTAT], consilier local în cadrul Consiliului Local al com. Leleasca, jud. Olt, în anul 2017 mi-am desfășurat activitatea după cum urmează:

1. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Leleasca. Participarea mea la aceste ședințe a fost una activă prin luarea de cuvânt și participarea la dezbateri în spirit democratic a problematicii aflate pe ordinea de zi a fiecărei ședințe.
2. În calitate de președinte al Comisiei pentru soluționarea stărilor publice, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice și drepturilor cetățenilor m-am preocupat preponderant pentru desfășurarea corectă a ședințelor acestei comisii. În acest sens am întocmit la timp convocările, am asigurat participarea tuturor membrilor comisiei la ședințele acestora și am impus un stil participativ democratic al dezbaterilor pe baza materiei lor impuse de ordinea de zi. Proiectele de hotărâre supuse dezbaterii comisiei au fost discutate cu maxime responsabilitate și luând de cuvânt ale tuturor membrilor comisiei și s-a elaborat soluțiile necesare în conformanță cu hotărârile Consiliului Local.
3. În vechiul sistem administrativ - teritorial mi-a fost repartizat să desfășor o activitate

tate intensă materializată în vizite săptămânale  
în sector, întâlniri cu cetățeni, dezbateri  
cu acestia a prevederilor hotărârilor luate  
de Consiliul Local, a principalelor acte  
administrative și legi relative ce guvernează  
bunul mers al societății noastre.  
Am mobilizat la activități cetățenești  
de bună gospodărie și informare a sectorului  
l-am consiliat, instruit și ajutat să  
ve punctual diferite probleme personale  
relațiile cu Primăria Leleazec, Prefectura  
Județului, organele de ordine și liniște publică  
organele de putere judecătorești etc.

Am organizat cu cetățeni din sector simpozion  
privind măsurile luate în situații de urgență.

4. Am desfășurat activitate și în cadrul  
Comisiei locale Leleazec pentru aplicarea  
legilor proprietății participând la toate  
activitățile organizate în cadrul acestia  
incercând să armonizez în folosul cetățenilor  
opiniile membrilor comisiei respectând cu  
strictețe prevederile legale.

6.02.2018

Mobtu